

На территории административного района Талнах деятельность в области культуры и искусства осуществляют 5 учреждений:

1. МБУК "Культурно-досуговый центр им. Вл. Высоцкого".
2. МБУ "Централизованная библиотечная система": Талнахская городская библиотека.
3. МБУ "Централизованная библиотечная система": Библиотека-филиал № 6.
4. Филиал МБУ «МВК «Музей Норильска».
5. МБУ ДО «Талнахская детская школа искусств.

МБУК «Культурно-досуговый центр им.Вл.Высоцкого»

Является основной площадкой для проведения общегородских, культурно-массовых мероприятий района. Деятельность Центра связана с организацией и проведением различных форм культурно-просветительской, массовой, досуговой деятельности для различных возрастных групп населения, в том числе кинопоказ.

В культурно-досуговом центре им. Вл. Высоцкого работают 7 клубных объединений и творческих коллективов.

- Вокально-эстрадный ансамбль «Аквамарин»
- Ансамбль народной песни «Раздолье»
- Ансамбль танца «Выкрутасы»
- Студия анимации «Каникулы»
- Студия раннего развития «ДоМиСоль-ка»
- Студия «ФотОн»

В декабре 2010 года в зале культурно-досугового центра установлено цифровое кинооборудование с возможностью демонстрации фильмов в формате 3D.

Культурно-досуговый центр им. Вл. Высоцкого стал участником социокультурного проекта «Россия в мульт-историях», ставшего победителем Второго основного конкурса Президентского фонда культурных инициатив в 2022 году. Проект «Россия в мульт историях» имеет патриотическую направленность и призван пробудить чувства гордости за силу и величие нашей Родины, чувства сопричастности к великим историческим вехам прошлого и настоящего России.

Справки по телефону: 37-16-67.

МБУ "Централизованная библиотечная система": Талнахская городская библиотека

(ул. Диксона, 9) открылась в 2003 году.

Пользователи библиотеки имеют право доступа к полнотекстовой Универсальной базе данных журналов по общественным и гуманитарным наукам (ИВИС). Доступ в Интернет, сканирование и копирование документов, компьютерный набор и распечатка текстов, ламинирование, термопереплет дополняют удобства пользователям библиотеки.

Детский отдел – это возможности для дополнительного образования и место досуга, где проводятся, праздники, литературные игры, конкурсы и викторины.

При библиотеке работает Центр раннего развития детей, Центр эстетического развития детей.

Телефон для справок: 37-20-30.

МБУ "Централизованная библиотечная система" Библиотека отдел № 6

(ул. Энтузиастов, 1а) – библиотека семейного чтения, имеющая достаточный книжный ресурс.

На базе библиотеки осуществляет свою творческую деятельность кукольный театр «Кумир», ежемесячно представляющий кукольные спектакли молодому поколению талнахцам.

Библиотека работает по творческой программе «С книжкой с детства дружу», направленной на взаимодействие с дошкольными образовательными учреждениями.

Еженедельно для желающих проводятся выставки, лекции, уроки-игры по краеведению, экологии с демонстрацией эксклюзивных морских и Тихоокеанских экспонатов.

Телефон для справок: 44-13-31.

Талнахский филиал МВК "Музей Норильска" (ул. Енисейская, д. 8а).

Деятельность музея нацелена на сохранение, использование и популяризацию объектов культурного наследия. Ежегодно Талнахский филиал музея открывает 6-15 выставок, проводит массовые мероприятия, оказывает консультативную и методическую помощь.

Телефоны для справок: 44-27-81, 44-27-14